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Директор БИА Саша Вукадиновић: Безбедносна ситуација у земљи, упркос изазовима –
стабилна

  

Србија се данас налази на преломној тачки борбе против насиља и организованог
криминала и нећемо допустити да постане плен насилника, већ ћемо узети судбину у
своје руке, а њихова судбина је у затворима - поручио је у понедељак увече, на прослави
Дана БИА, председник Србије Борис Тадић.

  

Он је додао да наша земља не сме да стане на свом путу ка ЕУ, упркос искушењима,
екстремистима, агресији и мржњи, као и економским тешкоћама.

  

- У овим процесима веома је важна улога БИА, као и полиције, тужилаштава, правосуђа...
Рад безбедносних служби је под цивилним контролом, али и друштво мора да буде
свесно да демократија почива на заштити индивидуалних права сваког појединца -
додао је Тадић обраћајући се бројним гостима који су се окупили у седишту БИА на
Бањици, а међу којима су били премијер, министри, председница парламента,
припадници дипломатског кора, верских заједница...

  

Директор БИА Саша Вукадиновић навео је да је безбедносна ситуација у држави, упркос
многобројним изазовима којима је изложена - стабилна:

  

- Оно што смо урадили и што радимо говори уместо нас, па чак и они који нам нису
наклоњени и имају примедбе морају признати да БИА више није део проблема него део
решења. За нас се више не везују афере, учешће у криминалним активностима и
злоупотреба у дневнополитичке сврхе, као што је некада било - рекао је Вукадиновић и
навео да су приоритети Агенције окончање сарадње с Хашким трибуналом, која
подразумева хапшење преостала два бегунца Ратка Младића и Горана Хаџића, као и
отклањање свих недоумица око посвећености наше земље највишим европским
вредностима.

  

 1 / 2



Борис Тадић: Нећемо бити плен насилника
уторак, 19 октобар 2010 10:23

Окупљенима се обратио и премијер Мирко Цветковић, који је истакао допринос
реформисане БИА у борби против организованог криминала и најавио више новца за
Агенцију у буџету за следећу годину.

  

(Вечерње новости)
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